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Odůvodnění: 

Předkládaná bakalářská práce svoji strukturou, obsahem a odborností odpovídá požadavkům 

na tento typ kvalifikačních prací. Téma práce je aktuální a přispívá k dnešnímu poznání 

souvislostí ve vrcholném plavání z pohledu délky plavecké kariéry a věku plavců, kteří 

startují na mistrovských soutěžích v rámci světa, resp. Evropy.  

Autor práce prokázal v průběhu zpracování práce nutné dovednosti z hlediska stanovení si 

cíle práce, výzkumných otázek, metody výzkumu a získávání, třídění a vyhodnocení dat. Své 

výsledky podrobil věcné diskusi a stanovil závěry práce. S vedoucím práce svůj postup 

konzultoval, v diskusích nad dílčími výsledky prokazoval vhled do řešené problematiky.   

Z hlediska samostatnosti autora při řešení jednotlivých úkolů práce lze jednoznačně 

vyzdvihnout kapitolu „Výsledky práce“ (s prezentací výsledků ve formě přehledných tabulek 

a vypovídajících grafických zobrazení s dílčími diskusemi) a sestavení kapitoly „Diskuse“ a 

formulaci závěrů práce. Také získání podkladových dat pro účely práce ze zdrojových 

dokumentů vyžadovalo dlouhodobé nasazení autora práce.  

Naopak sestavení teoretického zázemí práce v kapitole „Teoretická část“ vyžadovalo větší 

vedení ze strany vedoucího práce. I přes počáteční problémy se nakonec autorovi podařilo 

získat i více podkladů, se kterými mohl své výsledky šetření v diskusi porovnat. Soubor 

českých a cizojazyčných zdrojů lze hodnotit jako vhodný a dostačující.  

Nedostatky práce formální charakteru zatěžují především vlastní text práce, případně citační 

jednotu, nesnižují však zásadní měrou kvalitu práce. 

Posuzovaná práce svým zaměřením je součástí širšího šetření, které probíhá na katedře 

plaveckých sportů od roku 2000.  

 

 

Otázky k obhajobě: 

1) Na základě výsledků Vaší práce zkuste schematicky charakterizovat z hlediska věku 

období plavecké kariéry, v kterém plavci (plavkyně) v současnosti dosahují vrcholných 

výkonů v mezinárodním měřítku. 
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